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 804 -شتاء  2018احتمال 

 

 

  احتمال فوز نادية                                            (1) . أ 

 

ن      و      2العدد الناتج على المكعب أكبر من                 تسقط القطعة النقدية على الكتابة مرتي 

                                    ⇓ ⇓ 
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ن بالضبط(                             2)   احتمال ان تفوز بجائزتي 

 

 :  نستعمل قانون برنولي

𝑛 = 4 , 𝑘 = 2  

احتمال ان تفوز بجولة:  
1

6
  

1 احتمال ان تخسر بجولة:  −
1

6
=

5

6
 

 

𝑝( ن ( تفوز بالضبط بجائزتي  = (
4
2

) ∙ (
1

6
)

2

∙ (
5

6
)

2

=
25

216
 

 

 

 

ن أصغر  ي رمي المكعب مرتي 
ن
احتمال ان يكون مجموع العددين اللذين ينتجان ف

 10من 

 

 

ي تنتجالاعداد ال
ن  ت  ي رمي المكعب مرتي 

ن
  : 10اكبر من  أو  10هو  ف

(5,6)       (5,5)        (6,6)        (6,4)           (4,6)          (6,5)             

كل خيار من هذه الخيارات هو احتمال  
1

36
 لذا :  

𝑝(10 مجموع العددين اصغر من ) = 1 −
6

36
=

5

6
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 احتمال فوز امل                                          (2)

  

ن  ي الرميتي 
ن
  تسقط القطعة النقدية على الصورة    و   10من  أصغر مجموع العددين ف

   ⇓                                                              ⇓ 
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